

# Vadkertiújság

XXXV. évfolyam 10. szám | 2023. október | 250 Ft



Fotó: Filus Tibor

## MEGTÖRT A GYŐZELEMSOROZAT

Írásunk a 17. oldalon

## Kaláka a Galántai birtokon Régi idők üzenetét váltják valóra

Régi idők összefogáson alapuló kalákamunkáját idézték fel a Galántai birtokon, amikor szüretelni vitték a harmadikos gyerekeket. A Galántai család évek óta biztosítja ezt a különleges alkalmat, hogy ezzel is életben tartsák a hagyományokat. Így aztán szeptember 22-én, pénteken délután is megtelt a Csábori kétsor egy osztálynyi gyermekkel.

A soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 3. osztálya látogatott el a Galántai Családi Pincészet birtokára. Amint azt **Galántainé**

**Eszter és Galántai Norbert** mesélték, a gyerekek és tanító nénijük, **Marosi Judit** lovas kocsival és traktorral juttatták ki a szőlőültetvényre, ahol őrési lendülettel vágta bele a szüretbe. Mindenki kis vödörrel és kis ollóval érkezett. Hamar teltek a vödörök, a szorgos kezek rövid idő alatt körülbelül 200 kg szőlővel szedték tele a pótkocsin lévő kis kádat. Fiúk-lányok egyaránt hátukra húzták a putnyot, és büszkén hordták a szőlőt! A szüret befejezése után a tanyában folytatódta a programok, Norbi segítségével ugyanis a gyerekek megismerkedtek a szőlő feldolgozásával, sőt ki is próbálhatták a darálás és préselés csínját-bínját, és megtudták, hogy mi is az a must. A tanya világa is nagyon érdekelte a gyerekeket, nagy szenzáció



volt a disznók etetése! A sok munka után Eszter egy kis süteménnyel, pogácsával és üdítővel vendéglátta meg az osztályt. Köszönet **Kram Jánosnak** a lovas kocsikáztatásért, a szülőknél, akik segítettek a gyerekek kiszállításában, és nem utolsósorban a tanító néninek, Marosi Juditnak a szervezésért. Tartalmas, vidám, nevetésben gazdag délutánt tölthettek együtt és

az is bizonyos, hogy a gyerekek kíváncsán várják a jövőre visszatérőket. Jó lenne, ha minden osztály részese lehetne ebben a ma már kuriózumnak számító élményben, ami nem csak a munkára nevelés területén fejti ki jótékony hatását, de termelési kultúránk, a közösséghez való tartozás egy fontos szegletét is megismerhetik.

-sé-

Bálint Ágnes

# Mazsola „Tádé”

zenés bábjáték

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár  
Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10. 06-70/773-93-35  
**2023. OKTÓBER 15. VASÁRNAP 10:30**  
Jegy: egyébként 2.500 Ft  
Elővétel: Gyöngyház Kulturális Központ, TIXA.HU  
Jegyrendelés: 06-20/551-34-16, 06-70/773-93-35  
facebook.com/mazsolaestadebabjatek

Mese Kuckó és Író-Olvásó találkozó

Vendégünk

Árvai M. Tekla  
(Schütt Margit)

2023. október 27.  
péntek 16:30

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár

6230, Soltvadkert, Kossuth L. u. 10.  
+36/78-582-585  
www.gyongyhazvadkert.hu

## Régi-új igazgató az ESZI élén

Újabb öt évre megbízta a képviselő-testület **Lacziné dr. Ritter Andreát** az Egyesített Szociális Intézmény vezetésével. Szakértői vélemény is alátámasztotta a testület döntését, akik egyhangúlag támogatták igazgatói tevékenységében a szakembert, aki már húsz éve irányítja a nem kis feladatot jelentő szociális, gyermekjóléti

A szakbizottság vezetője **dr. Pozsgai Boglárka** hangsúlyozta, hogy az intézményi be-számolókhöz hasonlóan igényes, precíz és mindenre kiterjedő pályázatot nyújtott be az igazgató asszony, ami garanciát jelent a további magas színvonalú szakmai munkára.

**Temerini Ferenc** polgármester kiemelte, hogy a város egyik olyan intézménye az ESZI, amelyre mindig, minden körülmények között lehet számítani.

Lacziné dr. Ritter Andrea a bizalmat megköszönve hangsúlyozta, hogy elhivatott, felelősségük és hivatásuk magaslátán dolgozó kollégák nélkül nem lehetne eredményes és sikeres a vezetői munkája sem.

Mint mondta, emberségből is jelesre vizsgáznak nap mint nap az intézmény munkatársai, akik hit-munkát, odaadással és alázattal látják el feladataikat.

Ugyanakkor a szakmai munka mellett számos közösséget erősítő programok szervezői, melyre legutóbb a szüreti fesztivál Mosolyudvara is bizonyosságot adott, de a nyári táborok, foglalkoztató programok, az időseknek szervezett kirándulások egyaránt a családokról, az időseinkről való gondoskodásról szólnak. Kíváncsi további sikeres munkát!

-sé-



## Jöhetne egy kiadós eső Vizsgázhat a csatornarendszer



Befejeződött Soltvadkert csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretéből megvalósult beruházás túlmutat a csapadékvíz elvezetésén. A cél a víz megtartása az adott településen. A záróeseményt szeptember 29-én tartották az Ifjúság utca végén található csapadékvíz-átemelőnél, ahol **dr. Viszkók Zoltán** jegyző köszöntötte a jelenlévőket.

**Font Sándor** országgyűlési képviselő a beruházás jelentőségéről beszélt. – Már „működés” közben tapasztaltuk, hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadékot csak kevés tudja elszállítani az Ifjúság utca végénél található átemelő szivattyú, és ezáltal több lakóház pincéjébe befolyt az ide áramló csapadékvíz. Ezt a problémát oldja meg reményeink szerint ez a most átadott beruházás, mert a régi szivattyúrendszer meghagyása mellett kiépült egy nagy teljesítményű új átemelő rendszer, amely a paraméterei alapján várhatóan megbirkózik az igen nagy esőkkel is. Bárcsak lenne már olyan eső, hogy ki is tudnánk próbálni – mondta a képviselő. **Mátyus Zoltán**, a szakmai tervek készítője, a projekt műszaki ellenőre a részletekbe is beavatta a jelenlévőket. Mint elmondta, a régi idők csapadékos, belvizes gondjait a jelenlegi városrész. Az Ifjúság utca pincéi, garázsai rendszeresen víz alá kerültek egy-egy kiadósabb eső esetén. Mint mondta, két komoly vízfűjtő van a városban, ahova összpontosul a Soltvadkerten keletkező víz, az egyik az Ifjúság-Nádas utca kereszteződésénél, a másik a Madách utca végén, ahol átemelőszivattyú-egység segíti a gravitációs hiányosságokat. Azzal, hogy megépült a fővezeték és a szivattyúkomplexum, talán végérvényes biztonságot jelent az itt élőknek. A három méter átmérőjű és öt méter mélyen telepített rendszert három

nagy teljesítményű szivattyú működeti, ami egy óra alatt ezer köbméter vizet képes elszállítani. A víztározóba, illetve szűrés után a végső befogadóba, a Vadkerti-tóba. Egy érdekes és szomorú tapasztalatról is beszámolt a Kiskunvíz Kft. vezetője. Elmesélte, hogy az elkerülő út építési területén járva szembesültek azzal a sajnálatos jelenséggel, hogy még hét méteres mélységnél sem volt nyoma a víznek, ahogy a munkagépek markolták ki a földet. Ugyanitt 2012-ben, ha 20 cm-t leástunk, akkor csicsogott a víz. A megfigyelések szerint Soltvadkerten általában tízévente jelentkezik komolyabb belvizes veszély, most azonban már túl vagyunk ezen a fordulóponton legalább három évvel.

**Dóka Gábor**, a Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. projektmenedzsere pedig a vármegyei fejlesztési törekvéseket hangsúlyozta. Mint elmondta, Bács-Kiskun vármegyében mintegy 6,5 milliárd forintot fordíthatnak a települések a csapadékvíz elvezetésére, ami 225 km csatornahálózatot jelent. A TOP forrásokat illetően Bács-Kiskunban közel nyolcszáz projekt valósult meg különböző területeket érintve.

A szivattyúrendszert Font Sándor országgyűlési képviselő, Dóka Gábor, a BKMFÜ Nonprofit Kft. munkatársa, a soltvadkerti projekt projektmenedzsere és **Tercesi Miklós**, az Ékisz Építőipari Kft. ügyvezető igazgatója adták át.

-sé-

**Bursa Hungarica idén is**

Soltvadkert Város Önkormányzata csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati felhívásához.

**Figyelem!**

A pályázatbeadásához az EPER Bursa rendszerben egyszeri pályázati regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/palyazatbeadas>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálniuk újra,ők a meglévő felhasználóiként és jelszó birtokában léphetnek be az EPER Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázati regisztrációt vagy a belépést követően lehetőséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázati részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és véglegesítését követően a pályázati űrlapot ki kell nyomtatni és aláírva a települési önkormányzatoknál kell benyújtatni a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes (jogviszony igazolás, jövedelem-igazolás a pályázóval egy háztartásban élők jövedelméről). Minden egyéb lényeges információ a [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) (Bursa Hungarica) honlapon.

A felhívás kódjai:  
BURSA-2024-A  
BURSA-2024-B

Pályázati űrlapok leadása a Polgármesteri Hivatalt 2. sz. szobájában.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2023. november 3.**

Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság

Soltvadkert Város Önkormányzata

## Év eleji áldás De nehéz az iskolatáska!



Szeptemberben szép hagyományá érett, hogy a katolikus templomban megáldják az iskolatáskákat, mielőtt útnak indulnának a diákok a minden napok terheivel. A közös imádságban kérik a jó Isten segítségét, hogy adjon erőt és kitartást a tanuláshoz, segítse

cipelni mindazt, amit el kell hordoznia a táskát cipelő diáknak. Természetesen a hitéleti munka kezdete is szeptember a gyerekek életében, hiszen a hittanórák is elkezdődnek a tanítással. Ezért mindig fontos lelki adalékok is kapnak az év eleji szentmisén.

## Fehérvárra kirándult a katolikus közösség



Kihasználva a hosszúra nyúlt nyári időt, Székesfehérvárra kirándultak a vadkerti hívek a katolikus egyház szervezésében. Természetesen nem kötötték felekezeti hovatartozáshoz a részvételt, így igazán ökumenikusnak mondható az emlékeztetésre sikeredett nap.



A város nevezetességei közül a Bory-vár mindenkit lenyűgözött, és természetesen hálaadó szentmisére is betértek a fehérvári Szent István székesegyházba, ahol Jeney Gábor atya celebrált szentmisét. –sé–

## Hálaimádság a városért



A szüreti fesztivál zárónapján, vasárnap hálaadó ünnepi istentiszteleten vettek részt a város egyházközösségeinek tagjai. **Pazdernyik Pál** pünkösdi lelkipásztor hirdetett igét, és a baptista egyház énekara, zenészei adták a zenei szolgálatot.

Az istentiszteletet követően a város, a testvértelepülések delegációi a katolikus temetőben elhelyezték az emlékezés és a tisztelet virágait Berkecz László, a város első polgármesterének sírján. **Lehoczki Ferenc** polgármester emlékezett elődjére, aki közel három évtizedig vezette

a várost, és vitathatatlan érdeme volt abban, hogy Soltvadkertet 1993-ban várossá nyilvánították. Emlékét kegyelettel őrizzük.



**Ünnepeljünk együtt!**

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére Soltvadkertet

**OKTÓBER 20-ÁN, 17 ÓRAKOR TART ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉST a Gyöngyház Kulturális Központban.**

**Ünnepi beszédet mond: Turán István történelmszaki vezető**

**Köszönetadás a Hősök terén, majd a városi kitüntettek átadása.**

**A műsorban közreműködnek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. osztályos növendékei.**

## Jubiláló házaspárokat köszöntötték A kapcsolatok alapja az egymás iránti szolgálat

Hét házaspárt köszöntöttek október első vasárnapján abból az alkalomból, hogy kerek évfordulót ünnepeltek. Bár jóval több ünnepelt van a városban, de amint azt már a 30 éves jubileumi meghíváson is tapasztaltuk, sokan maradtak távol az ünnepi alkalomtól.

A jelenlévő házaspárokat a hittanos fiatalok versekkel is köszöntötték. Az ünnepeltek pedig megerősíthették 25, 30, 35, 40, 45, 50, sőt 55 éve tett hűségesküjüket. Megható pillanatok minden évben, amikor a párok hálát adnak egymásért Isten színe előtt, hiszen ilyenkor, a templomi csendben talán mindenkiben tudatosul, hogy cseppet sem természetes manapság, hogy évtizedeket töltenek el jóban és rosszban a házaspárok. **Jeney Gábor** atya is ezt

az egymás iránti szolgálatot és alázat hangsúlyozta, amikor a tőle megszokott tanmesével mutatott rá a boldogságkeresés rögös útjára. Könnyek, meghatótság, hála mind együtt voltak ebben a szentmisében. Isten adjon további erőt és egészséget, együtt töltött szép éveket minden soltvadkerti házaspárnak. A fiatalok vegyenek példát szüleikről, hiszen a hűség, a kitartás nem divat kérdése, az eskü pedig ma éppúgy kötelez, mint tíz, húsz, ötven évvel ezelőtt. –sé–



### Jubilánsok:

**Flórián János és Király Valéria – 55**  
**Tóth Lajos és Pergel Zsuzsanna – 35**  
**Májferenc és Weinhardt Margit – 50**  
**Jaksa Antal és Szabó Hajnalka – 45**  
**Lehoczki András és Szegvári Ilona – 50**  
**Weinhardt László és Nyúl Zsófia – 45**  
**Weber János és Csorba Szilvia – 25**



Májferenc és Weinhardt Margit – 50



Flórián János és Király Valéria – 55



Lehoczki András és Szegvári Ilona – 50



Jaksa Antal és Szabó Hajnalka – 45

**Akril Festés Tanfolyam Felnőtteknek**

Tanfolyamvezető: Lázárné Herczeg Lívia  
Részvételi díj: 28.800 Ft/fő

A részvételi díj tartalmazza a szükséges eszközök és festékek költségeit, tetszőleges méretű festővásznat és kötenyt mindenkinek hozni kell.

6 alkalom  
Csütörtök 17:00-19:00  
Programindítás 6 fő jelentkezését követően

Jelentkezés és további információ:  
Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár  
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.  
06-78/582-585, 06-70/773-93-35



Weber János és Csorba Szilvia – 25



Weinhardt László és Nyúl Zsófia – 45



Tóth Lajos és Pergel Zsuzsanna – 35



## Mágikus kiskert Karácsony Flórától A floráriumok titkai

A vadkerti szüreti fesztivál alkalmával a résztvevőknek nem mindennapi kalandban volt részük. A sok színes program között igazán különlegesnek számított, hogy akinek kedve támadt, elkészíthette saját, üvegből tárolható, „miniatűr” kertjét **Karácsony Flóra** segítségével. Flóra, a La FloraArt megálmodója, 2020 óta készít kisebb, nagyobb floráriumot, melyeket különböző kiállításokon, design marketeken is bemutat, illetve különböző workshopok keretében segítő kezet nyújt azok számára, akik szívesen kipróbálnák magukat ebben a művészeti ágban is.

► *Mi motivált erre a különleges hobbi bira?*

– Már régebről ismertem és halottam a floráriumokról, de a karantén időszakban kezdtem el jobban utánajárni. Szorgalomból tanultam meg, hogy pontosan mit hogyan kell használni. Volt rengeteg régi üvegünk, ami otthon állt, használatra már nem voltak alkalmasak, így aztán gondoltam egy nagyot, hogy kipróbálom, mit is lehetne belőlük csinálni. Szóval az üvegek indították meg igazából a folyamatot.

► *Már a floráriumok előtt is foglalkoztál növényekkel, vagy ennek hatására kezdted el érdeklődni irántuk?*

– Mindig is szerettem a növényeket; a zöldségektől, gyümölcsökig kezdve a szobanövényekig minden érdekelt. Most végeztem el egy dísznövény sulit, hogy jobban képen legyenek a növényekkel és az igényeikkel, gondozásukkal; de majd még úgyis fejlődök tovább, hiszen rengeteg olyan szelete van ennek a témakörnek, amit szeretnék körbejárni, nagyon sokat lehet tanulni, szóval ez ilyen soha véget nem érő történet számomra.

► *A florárium valóban teljesen önfenntartó. Hogyan működik pontosan?*

– Az üveg formája, ami meghatározó, minél kisebb és keskenyebb az üveg, annál jobb, mert annál kevésbé párolog ki belőle a folyadék, ahogyan lélegzik a növény, kicsapódik és lefolyik az üveg falán a nedvesség, ismét belekerül a földre, így létrejön egy körforgás. Ha ez a folyamat megvan, akkor teljesen elvannak a növények, nem kell velük foglalkozni, nem is kell öntözni, ha beindul ez az ökoszisztéma, onnantól teljesen önfenntartó lesz. Na jó, nagyon ritkán, évente egyszer kell locsolni. Le lehet zárni az üveget, de nyitogatni szokták sokszor hogy kipárologjon mert másképp nem látnád a gondosan betelepített növényeket.

► *Mekkora az eddigi legkisebb, illetve a legnagyobb florárium, amit valaha készítettél?*

– A legkisebb egy gyufásdoboz méretű volt, amelyben igazából csak moha van. A legnagyobb pedig egy egy méter átmérőjű, mely jelenleg Pesten a Turbina Kulturális Központot díszíti már második éve, illetve idén az Ozora fesztiválon kiállítottam a nagyobb üvegeimet, valamint az INOTA fesztiválon is részt vettem, ahol a Jägermeister-nek lettem úgymond a logója, mivel egy kis szarvasfigurát is beépítettem az egyik floráriumba.

► *Milyen növényeket lehet floráriumba elhelyezni?*

– Nem minden növény bírja ezt a környezetet, én olyan növényeket használok, amelyek a nedves, párás környezetet szeretik, elviselik. Egy kaktuszt például nem rakhatsz bele, mert tönkremegy, ezekre az igényekre azért oda kell figyelni, de én a futósok közül a fikus-, borostyánfajtákat használom, vannak talajtakarók, de a bokrosodó fitónia fajták is jól alkalmazkodnak ehhez a környezethez. Természetesen lehet tovább fokozni orchideáktól kezdve a különféle egzotikus növényekig, de ezek időigényesebbek, többet kell foglalkozni is velük, és persze jóval drágábbak is a többihez képest.

► *Milyen növényeket lehet floráriumba elhelyezni?*

– Nem minden növény bírja ezt a környezetet, én olyan növényeket használok, amelyek a nedves, párás



► *Mi az, ami inspirál?*

– Maga a természet nagyon inspiráló, a kiszámíthatatlansága, a bizonytalansága, változatosága, lenyűgöző szépsége. Izgalmas várakozás, hogy megmarad-e a növény ebben a kultúrában vagy sem. Minden üveg más miatt gyönyörű, nincs két egyforma. Egy önfenntartó, élő művészetről beszélünk és ez az, ami inspirál.

► *Milyen művészeti ág van még, amit szívesen elsajátítanál, kipróbálnál a jövőben?*

– Őszintén szólva engem nagyon sok minden érdekel kreativitás és szakma szempontjából. De ha konkretizálni szeretném, vonzanak a különböző textiliák vagy a kerámia, illetve a fa, mint anyag. Következőnek például egy lámpát szeretnék készíteni floráriumból, ami szintén egy faszervezetbe lesz belefoglalva. Érdekes az üvegfűjás vagy ólomüveg-készítés, ahol újrahasznosítható üvegeket tudok használni, bármi, ami az újrahasznosítással kapcsolatos és ami az üvegekkel foglalkozik. Izgalmas világ ez sok felfedeznivalóval, ez még egy következő etap lesz. **-Róza-**

## Judit rekorder lett

**Sebestyén István**, a Magyar Rekordok regisztrátora személyesen adta át **Péczka Juditnak** azt az oklevelet, amit a Soltvadkerti határában talált óriás kucsmagombáért ítélte oda a szakbizottság. Egy-egy rekord nyilvántartásba vételét komoly procedúra előzi meg, nem volt ez most sem másképpen. A közel fél kilós, kapitálisnak számító finomság még a vízvesztés után is tartotta a rekord súlyát, így nem volt kérdés, bejegyezték a Magyar Rekordok Könyvébe. Judit a szüreti fesztivál megnyitóján vehette át ünnepi keretek között a diplomát,



amit azonnal fel is ajánlott a városnak, hiszen mint mondta, szeretné, ha ez egy összefogást szimbolizáló írásos emlékként maradna meg az utókoroknak. **-É-**

## Vármegyei érték lett A Szent Kereszt Kápolna 176 éves

Bács-Kiskun Vármegye értéktárába került a Szent Kereszt Kápolna. Az erről szóló hivatalos dokumentumot, illetve oklevelet a kiskunmajsai „Értéksongás” konferencia keretében vehette át **dr. Jeney Gábor** plébános és **Fodorné dr. Schizler Terézia** aljegyző, a Soltvadkerti Értéktár Bizottság elnöke.



A Szent Kereszt Kápolna 1847-ben épült

*A műemléki védettségű temetőkápolnát 1847-ben Vadkert akkori földesura, Lukács Antal építtette Szent Kereszt felmagasztalása és Páduai Szent Antal tiszteletére. A jelenlegi katolikus temető ravatalozójának megépüléséig itt tartották a temetési szertartásokat. Ma már csak ünnepi alkalmakkor tartanak itt szentmisét.*

## Különdíjas a magyar merinó fajtacsoport

A Kaposvári Állattenyésztési Napok (KÁN) hazánk egyik legkomolyabb szakmai fóruma, ahol a tudományos konferenciák előadásai mellett termékbemutatók, kiállítások is helyet kapnak.

Az állattenyésztők ünnepe megtiszteltetés a termelők számára, főként, ha nevüket jegyzi már az ágazatban, mint ahogyan **Molnár Béla** juhtenyésztőt is. Soltvadkerti számára jeles eseménnyel zárult a szeptember, hiszen a tenyészállat-bírálatok során a vadkerti magyar merinó fajtacsoport különdíjat kapott. **Dr. Gyuricza Csaba**, a házigazda MATE rektora köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy az élelmiszer-önellátás és a mezőgazdaság a globális figyelem centrumába került, ezért különösen fontos az ágazat képzése



és a területen kiváló munkát végzők megbecsülése. Gratulálunk a Molnár családnak! **-É-**



Fodorné dr. Schizler Terézia és dr. Jeney Gábor plébános vették át az oklevelet

Szeptember elsején Kiskunmajsán rendezett szakmai konferenciát Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata, ahol **Rideg László** elnök köszöntőjében az értéktár bizottságok munkájának fontosságát hangsúlyozta.

– Sokszor tapasztalhatjuk, hogy a hozzáink érkező vendégek olyan dologért dicsérik meg a településünket, amit mi, ott élők szinte észre sem veszünk, hiszen számunkra annyira természetes, mint a levegővel. Ezért is örülök, hogy a vármegyében megalakult az értéktár bizottság, számos településen pedig működnek a helyi értéktár bizottságok. Ennek a munkának az

eredményeként az elmúlt években több mint 300 vármegyei érték gyűlt össze – mondta az elnök. A konferencián számos jó példát hallhattak, láthattak a résztvevők az értékek feltárásáról. Számunkra elismerés, hogy újabb értéket adhattunk a vármegye gyűjteményébe. Az pedig ránk váró feladat, hogy mielőbb forrást találjunk a kápolna felújítására. Eddig a Soltvadkerti Értéktárba tizennégy helyi értéket vett fel a bizottság, de bővítése folyamatos, hiszen sok különleges kézzel fogható és szellemi értéket őrizhetünk, viszont egy-egy érték felvétele komoly előkészítő munkát igényel. **-É-**

## Bácskai Termék-díjas Az Anita's Pasta kiváló minőség

**Farkasné Bozorádi Anita** a Bácskai Napok keretében vehette át kiváló téztájiért a Bácskai Termék-díjat. Anita néhány éve robbant be a köztudatba fantasztikus téztáival, és pillanatok alatt meghódította a vadkerti gasztrotársadalmat. Kitartása, fantáziája kimeríthetetlen, fantasztikus ízvilágot varázsol asztalainkra téztáival. Ezúttal a Tagliatelle színes téztáicsalád kapta meg a rangos elismerést. Olasz fűszeres, céklás, spenótos, má-



kos, bodzás ízekben juthatnak hozzá nemcsak a téztáinyencek! Gratulálunk! **-É-**

## Izgalmas világ

Közel hatvan kisdíák jár elsőbe

Három évfolyam kezdte meg tanulmányait szeptemberben az első osztályban. Az iskola legkisebbjei tavaly még a játékok birodalmában éltek gondtalan mindennapjaikat, ma már a számok és betűk világát fedezik fel a tanító nénik segítségével. Jó tanulást, sok sikert mindenkinek!



1. a – Kárászné Németh Anita

Bokros Zsombor Botond, Csorba Hanna, Csorba Laura, Farkas Martin Marcell, Gáspár Adél, Gulyás Dorka, Jákob Zorka, Kovács Bori, Lakatos Gizella, Lakatos Virág Zsanett, Martin Lea, Matei Róbert Krisztián, Mészáros Anna, Ocskai Olivér, Papp Damján László, Radics Attila Gábor, Szalay Bence Márió, Szekeres Bendegúz, Szőke Miklós, Végi Nóra



1. b – Dobszai Ildikó

Bartek Áron, Deák Jázmin, Drab Dominik Dávid, Faddi Violetta, Gillich Zalán, Gusztos Alíz, Ivanyos Zétény, Kanalas Nikolett Sarolta, Kancsár Benett, Kárpáti Liza, Kohlmann Viktória, Kurfis Balázs, Lehoczi Kevin, Lenthár Panka, Mészáros Mia Márta, Németh Zsófia, Péczka Gergő, Strubl Lili



1. c – Hollós Ágnes

Covaci Alesia Sonia, Farkas Viktória Erzsébet, Kőröndi Liza, Lakatos Nóra, Lange Benjamin Marc, Levang Zoé, Megyeri Zsolt Imre, Molnár Natasa Zita, Nagy Gábor, Nagy Zselyke Zorka, Németh Béla József, Schmel Tamara, Tóth László, Ujvári Csongor, Valenda Csenge, Vizi Zoltán, Weiszfeld András, Zsikla Máté Róbert

## Módszertani képzés Düsseldorfban



2023 augusztusában negyedszer csatlakoztam az Erasmus+ programhoz. Ez alkalommal Düsseldorf városát választottam úticélnak. A képzés helyszíne az Institut für Internationale Kommunikation, témája: Kreativer Unterricht Deutsch als Fremdsprache, Interaktive Methoden (Kreatív német órák, interaktív módszerek megismerése). Célom volt, hogy módszertani repertoáromat bővísem, új, a pedagógiai gyakorlatban is jól használható módszereket ismerjek meg. Célom volt továbbá, hogy németnyelv-tudásomat anyanyelvi környezetben frissítem fel, országismerettel kapcsolatos tudásomat bővísem.

A Düsseldorfban eltöltött egy hetes időszak nagyon intenzív volt, reggeltől késő délutánig az iskolában dolgoztunk. A képzésen hasznos tudás birtokába jutottam, mellette pedig aktívan használtam a német nyelvet, hiszen kurzusvezetőinkkel, valamint a nemzetközi csoportban a német volt a közös nyelv. Szlovák, török, lengyel és magyar kollégákkal sokat dolgoztunk párban és csoportokban. Oktatóink különösen figyeltek arra, hogy azonos anyanyelvűek ne dolgozzanak együtt. Nem csak oktatóinktól, hanem egymástól is sokat tanultunk, hiszen mindenki tarsolyában lapult egy-egy jó gyakorlat az érintett témákban. A képzésen olyan kreatív eszközökkel ismerkedtem meg, amelyek fejlesztik a tanulók hallás-, beszéd-, olvasás- és íráskészségét. Különösen érdekes volt számomra a Garage Band program, melynek segítségével saját magunk vehetünk fel hanganyagokat, megtanultuk, hogyan kell a külön felvett anyagokat egymás után szerkeszteni.

Oktatói munkám során azt tapasztaltam, hogy a mai gyors, ingergazdag környezetben egyre nehezebb felkelteni és fenntartani a gyerekek érdeklődését. Ezért különösen örültem egy közel 30 internetes applikációból álló listának, amely segítségével óráimon motiválhatom a gyerekeket, elősegíthetem a német nyelvű kommunikációt és a diákokat önálló nyelvhasználatra ösztönözhetem. Ezek közül jó néhányat a kurzus alatt ki is próbáltam, itthon használni fogom a minden napi munkámban. (Answergarden, Canva, Jamboard, Wordle, Tlk.io, Aktion Bound). Ötleteket kaptam arra is, hogyan lehet videójátékokat becsmepészni a tanítási órákba. Délután, felállva az iskolapadból csoporttársaimmal együtt felfedeztük Düsseldorf nevezetességeit, hajóztunk a Rajnán, sétáltunk a város gyönyörű parkjaiban. Ezek az alkalmak is remek lehetőséget nyújtottak a nyelvgyakorlásra. Jobban megismertük más országok oktatási rendszerét, formáját. Egy alkalommal Kölnbe is eljutottunk, ahol megcsodáltuk a gyönyörű dómot és a Hohenzollernbrücke-t, amelyről tanulunk is németóránkon. Az intézmény által szervezett programok közül egy egész napos brüsszeli kiránduláson vettem részt. Hasznos tapasztalatokkal, tudással, élményekkel gazdagodva érkeztem haza. Remélem, lesz még alkalmam ehhez hasonló értékes képzésekre! Köszönöm iskolám vezetőségének és a projekt koordinátorának, **Hegyí Gabriellának** a lehetőséget.

Fejesné Császár Éva



## Sosem késő nyelvet tanulni!



Ezzel a mottóval vágtam bele 50 pluszos fejjel idegen nyelvet tanulni. Na, lássuk be, ez a dolog számomra nem volt annyira idegen, mint azt a magyar szóhasználat sejteti. Középiskolában jó alapot kaptam német nyelvből, és persze a Kádár-korszak diákjaként a kötelező orosz tanulást sem úsztam meg. Az évek teltek, és egyre jobban szükségét éreztem, hogy megtanuljak angolul csevegni. Nagy motiváció volt, hogy a vadkeri kollégák közül elég sokan, évente akár többször is Erasmus+ pályázati segítséggel ismerik meg a nagyvilágot. Emellett az is inspirált, hogy a külföldön élő fiam milyen büszke lenne, ha már nem kérné segítséget egy idegen országban való tájékozódásban, sőt külföldi barátaiakkal is el tudnék beszélgetni.

Két éve kezdtem komolyabban az angol tanulását Hegyi Gabriella tanárnő irányításával, most pedig Máltán, St. Julians város ETI oktatási központjában vehettem részt egy angol nyelvi kurzuson. Ha röviden kellene megfogalmaznom, hogy milyen volt nyáron iskolapadba ülni, a „crazy és a „nice” szó bizonyára benne lenne. Olasz, szlovák és lengyel tanárokkal kerültem egy csoportba, ahol két hét alatt megismertük egymás lakóhelyét,



az országok nevezetes ételeit, ita la it, a családtagjaikat, a szakmájukat, az elhivatottságukat, és mindezt angol nyelven. Zseniális volt, azonban nagyon fárasztó is. Augusztus 14-től 25-ig minden nap 9-től délután 3-ig kökeményen tanulás folyt. Lehet, hogy a 12 angol igeidőt nem tanultuk meg hiánytalanul, de a lengyel-magyar barátságot remek módon tovább erősítettük. Együtt énekelünk, kvízeket játszottunk, recepteket cseréltünk. Délutánonként pedig városnézés, hajótúra, sziklamászás, hajnali fotózás, és fürdés tette élvezetesebbé a napokat. Az angol nyelvi képzés mellett betekintést kaptam a máltai kultúrába, az ország történelmi múltjába és jelenébe. Málta, mint európai uniós tagállam, nyitott a migrációra. Ennek köszönhetően számos indiai, bangladesi, fülöp-szigeteki fiúval, lánnyal tudtam beszélgetni, akik nehéz családi sorsuk miatt voltak kénytelenek másutt keresni a boldogságukat. A társadalmi és szociális különbségeket – mely a hazájukat jellemzi – csak egyetlen dologgal tudták mérésélni, ha professzionális szinten megtanulnak angolul és munkát vállalnak az EU-ban. Személyes sorsuk megerősített abban, hogy jó irányba fogom be a szelet, amikor a diákjaimat a tanulás fontosságára ösztönözöm. Történelemtanárként és osztályfőnökként a nyitottság, az empátia és a kulturális sokszínűség a „hajóm vitorlája”.

Ezúton köszönöm a részvételi lehetőséget az iskola vezetésének, **Hegyí Gabriellának**, az Erasmus+ koordinátorának a dokumentációk elkészítésében nyújtott támogatását és nem utolsósorban a családomnak, hogy biztosították a nyugodt légkört távoli angol nyelvi kalandomhoz.

Nagy Melinda

## Bonjour Paris! Képzés franciaországban



Párizsi továbbképzésem alkalmával igazán megtapasztalhattam, hogy mit jelent az Európai Unió polgárának lenni, hiszen a képzőintézményem és trénerem török származású volt, a kurzus munkanyelve angol és mindez Európa szívében, a gyönyörű Párizsban került megrendezésre. A tanfolyam 2023. augusztus 8. és 12. között került megrendezésre és témája az információs és kommunikációs technikák tantermi alkalmazása volt (ICT-BASED CLASSES: INTEGRATING ICT TOOLS TO THE SCHOOL CURRICULUM). Ami igazán megfogott ebben a továbbképzésben, az a gyakorlatiaság volt, hiszen diákként minden információhoz és adathoz csak egy-egy alkalmazás segítségével juthattam hozzá.

Izgalmasan kezdődött a hetünk, mivel egy Montmartre-i kincskereső alkalmazás segítségével tudtam meg, pontosan hol találkozom először a többi résztvevővel. Miután fel- és megismertük egymást, következett az igazi csapatmunka. A kincskereső állomásait együtt végiglátogatva és ott különböző feladatokat megoldva jutottunk el trénerünkhöz. A tanfolyam hasonlóan is zárult, hiszen interaktív módon a Luxembourg-kertben tartottuk meg az utolsó órát és a bizonyít-

ványok átadásának ünnepségét, amelyet egy soltvadkeri pálinka megköstölésével koronáztunk meg (határainkon túlra is eljuttatva térségünk és Magyarország hungarikumainak egy jeles képviselőjét). A hét folyamán megismerkedtünk a francia iskolarendszerrel, illetve azokkal a 21. századi készségekkel, amelyekre a mai kor gyermekének szüksége van, hogy sikeres legyen a munkavállalói világában. Elszomorító volt azonban azoknak a „digitális betegségeknek” a megismerése, amelyben gyermekeink már napjainkban is szenvednek az általuk használt és az őket „bombázó” számtalan alkalmazás következtében. Délelőttönként a kurzus előtt lehetőségem nyílt megismerni és meglátogatni Párizs csodáit. Mivel újra beülhettem egy kicsit az iskolapadba és diákként éltem a napjaimat, természetesen ellátogattam a Disneylandbe is, hogy újra „gyerek” lehessék. Remélem, diákszemmel átélve Párizst, át tudom adni tanítványaimnak a tudást, amit e hét alatt szereztem, és a tanult alkalmazásokkal érdekesebbé és élvezetesebbé tudom tenni a nyelvtanulást.

Hegyí Gabriella  
angol- és németnyelv-tanár



## Fesztivál pont

Felesleges is bizonygatni, milyen fantasztikus fesztivál volt az idei, hiszen aki részese volt az ünnepi hétvégének, maga is meggyőződhetett róla, hogy ez aztán cseppet sem volt verszegény.

A recept könnyen összeáll: nem kell más, csak minden korosztályt megszólító jó programok, és nincs mese, kellenek a sztárok, még ha súlyos milliókat is kell fizetni a fellépőknek, de senki nem vonja kétségbe, hogy egy EDDA bizony már nem a hakti kategória. A tömeg az tömeg, a vak is láthatta, hogy nem ötszázan voltak a téren, és mert zsúfolásig telve volt a város, a számoknak már nincs jelentősége. De a többi színpadi előadásra sem lehet panasz. Volt kínálat bőséggel könnyűzenéből, táncos produkcióból, helyi fellépőkből, mindenki tudása, tehetsége legjavát adva tette színvonalasabbá, emlékezetesebbé a városossá nyilvánítás 30. évfordulóját. Könnyelműség lenne felsorolásba bocsátkozni, hiszen a maga területén mindenki hatalmasat alakított. Az előkészületektől a hétvége minden napjág, kivétel nélkül.

A hozzánk érkező vendégek elégedetten távoztak, akár a testvértelepüléseink delegációira gondolunk Sarmaságból, Bodelshausenből, Nagyenyedről, akár az egyes programok érdeklődői az ország távoli pontjairól, sőt határon túlról is, hiszen még Dunaszerdahelyről is jöttek EDDA-rajongók, akik itt töltötték a délutánt, és azt mondták, Soltvadkert patinás kisváros, és jövőre nyaralni is jönnek ide. Persze nem kergetünk délibábot, jegyeztük a hibákat, hiányosságokat is, anélkül nincs egyetlen rendezvény sem. A fesztivált értékelő megbeszélésen ezeket sorra vesszük, hogy mindig szebbé és jobbá tehessek a saját ünnepünket.

Az a legfontosabb szempont, hogy mindenki a sajátjának érezze. Nem csak a szervezők, a fellépők, a kiállítók, a vendéglátók, a felvonulók, hanem a város minden polgára. Legyünk nyitottak és befogadók a saját programjainkra és higgyük el, hogy olyan érték teremődik nálunk, amiért nem kell elutazni más városokba, közel és távol, és amire csak együtt vigyázhatunk, mert ez közös feladat és felelősség. Bátran mondhatjuk az idei fesztiválról: „ez jó mulatság, férfimunka volt!”

## Megmozgatott kicsiket és nagyokat Minden idők legjobb fesztiválja,



Font Sándor országgyűlési képviselő is beállt a táncosok sorába



Minden eddigit felülmúlt az idei felvonulás, Zsikláné Szarka Jutka több száz szereplőt mozgatott a látványos menetbe Gangl Gábor és Zsikla Anita segítségével



A bodelshauseni fúvósok nem bízták a véletlenre, az EDDA előzenekaraként fergeteges sikert arattak



A harmincévesek és a 30. évfordulót ünneplő házasok köszöntése felemelő színfoltja volt a fesztiváli finálénak.

Kárász András alpolgármester köszöntötte az ünnepeket hangsúlyozva, hogy példát és mintát jelentenek a felvonó generációnak.

## a szüreti hétvége méltó városavatási jubileumot ünnepeltünk

### Köszönöm mindenkinek!

A szeptember 15-16-17-i szüreti fesztivállal egybekötött jubileumi hétvége – melynek keretében a 30 éves városunkat is ünnepeltük – igazi örömmű, várakozásainkat felülmúló rendezvény lett. A hozzánk érkező vendégek, delegációk nagyszerűen érezték magukat és elismerésüknek hangot adva köszöntek el. Magam is úgy hiszem – és ezzel nem vagyok egyedül –, hogy az utóbbi évek legsikeresebb fesztiválja volt az idei. Óriási csapatmunka áll a siker háttérében, melyből városunk

intézményei, egyesületei, civil szervezetei, önkéntesei, művészei, alkotói, vállalkozói, egyházi felekezetei is kivették a részüket.

Köszönöm az áldozatvállalását, a gondos szervező és előkészítő munkát, a három napos, rutinos helytállást mindenkinek!

Méltán lehetünk büszkéek erre az ünnepi hétvégére, büszkéek Soltvadkertre.

Temerini Ferenc  
polgármester



A Vadászati kiállítás látogatói örök emlékü bejegyzésekkel tanúsítják: igényes, lenyűgöző, mesés, tetszetős, részletgazdag, pazar. Ilyen és ehhez hasonló bejegyzések olvashatók a vendégkönyvben, amelybe még Belgiumból érkezett látogató is írt, de voltak Szegedről, Szekszárdról és az ország számos településéről

### Egy hét szüret az evangélikus oviban



Az Evangélikus Egyházi Óvodában egy hetes tematikus szüreti programmal erősítették a hagyományok éltetését, bár ebből kivették a részüket a fesztiváli hétvégén is. Az ősz minden izgalmat, szépséget, színpompáját be-

vonták a szüreti hét mindennapjaiba. Gyümölcskosztolás, táncház, zenés torna, mesedéllel, ugrólóvár – de minden programban ott bujkált a természet és az ember közötti harmonia fontossága, az erre való törekvés.



A Mosolyudvar látogatottsága is rekordot döntött az Egyesített Szociális Intézményben



Az Arany és a Bocskai ovisok is kivették a részüket a szüretből

# A legfontosabb fűszer a szeretet

## Hús csapat főzött a gasztró utcában

A vadkerti ünneplő kavalkádban idén is üde színfolt lett a gasztró utca, ahol hús csapat állt a bográcsok mögé, hogy lefőzze a zsúrít és persze, hogy elvárásolja a meghívott vendégeket, akik szép számmal tolongtak az asztalok körül. **Farkas Miklós** szervezőmunkájának beérétt a gyümölcse, hiszen Miki hatalmas odaadással készítette elő a programot. Cégek, baráti társaságok, egyesületek fogtak össze, hogy kivegyék a részüket a várossá avatási ünnep 30. évfordulójából.



Ki-ki a maga kedvencét főzhet, így aztán volt minden, ami szem-szájnak ingere. A tyúkhúslevestől a birkapörköltön át a vadtelekig, sőt a vadkerti fiatalok még egy kis szilvával is megbolondították a pörköltjüket, ami olyannyira kiváló lett, hogy meg sem álltak a dobogó legfelső fokáig. És ha már az eredményeknél tartunk, akkor Niki és a cigánylányok főzték a második díjas birkapörköltöt, **Rigó Rita** pedig bronzoklevelet vehetett át a díjátadó ünnepségen, aminek további különlegessége volt, hogy **Temerini Ferenc** polgármester mellett **Nagy Nóra** diákpolgármester és **Madácsi Dániel** diák alpolgármester asszisztáltak. Persze az is példaértékű, hogy

az egyik csapat, nevezetesen a Pusztai Farkasok különdíjat ajánlottak fel az Aktív nyugdíjasoknak. A több mint gesztus értékű megnyilvánulás tényleg kiváló közösségi értékeket hordoz. De ha már különdíj, akkor meg kell említeni a kiskörösi Kakasfőző Egyesület kiváló levesét, amit különdíjjal jutalmaztak. Nem mellesleg október 7-én Kiskörösi szervezi az egyesület a 14. Kakaspörköltfőző versenyt, ahova mindenkit szeretettel várnak. A csapatok között járva fantasztikus hangulat, vidámság uralta a napot, és persze finomabbnál finomabb ételek rotyogtak a bográcsokban. **Nehéz Tamás** vezetésével az Ácsok csapata idén sem maradt ki a jóból, bár Tamásék mindenütt ott vannak, ahol finom ételeket lehet készíteni, és bár kettő óra környékén álltak neki a halaszlé főzésének, de négy órakor már



valóban feledhetetlen volt a hangulat. **Nehéz Tamás** vezetésével, lelkesen és minden tudásukat megmutatva, de ami a legfontosabb egy csapatként szálltak be a versenybe. Már két éve is voltak kint, és akkor marhapörkölttel készültek. Emellett voltak gulyáslevesfőző-versenyen, amelyen a dobogó legfelső fokát is meghódították. Az öt úriember a feladatok felosztásával indokolta sikerességük okát: volt köztük bulifelelős, főszakács, illetve természetesen olyan, aki a csapattagok megfelelő lelkiállapotáért felelt kisebb pálinka társaságával. A különleges és nem kis derűt keltő csapatnevek között az Éhenkórászok csapata is hamar felhívta magára a figyelmet. Mint mondták, már korábban is részt vettek a felvonuláson, ez volt az első alkalom, hogy a vadkerti fesztiválon a főzés kategóriában is megcsillagíthatták tehetségüket. **Lehoczki Mónika**, a csapat egyik láncszeme megosztotta velem, hogy szeretetük a főzőversenyek iránt a barátaik miatt kezdett el kibontakozni. Már több főzőversenyen is részt vettek, ilyen például az tázlári gulyásfőző illetve a Tázlári juniális. Az ismerősökkel

való találkozás az egyik legfontosabb számukra és ami miatt új emlékekkel gazdagodhattak idén is a vadkerti csapatok között. Az egyik legnagyobb, ha nem a legnagyobb csapat az aktív nyugdíjasok közössége, akik szintén visszatérő résztvevői a gasztró utcának. Szeretnek és persze tudnak is főzni, illetve akadnak köztük szakácsok is. Nem kevesebb mint 90 főre készítették el a „Vadkerti rettenetes” című remekművüket, mely tartalmazott füstölt szalonnát, sonkát, kolbászt, babot, és természetesen megannyi szeretetet. Egy nagyon összetartó közösséget ismertem meg bennük. Mikor pedig megkérdeztem, hogy mi motiválja őket erre a nagy feladatra, azt felelték: „úgy jó az élet, ha összefogunk”. Bár nem sok időt töltöttem a csapatok között, de ebben a néhány órában is megtapasztaltam a jó hangulat varázsát. Eszembe jutott, hogy milyen fontos és jó nemcsak a hazai ízek megkövetése, de maga az az otthonos légkör, melyben az emlékekkel fűszerezett csodák készülnek. Ki tudja, lehet, következő alkalommal én is benevezek.

**Andriska Róza**



## Vár a P21!



• **KAVALKÁD ROCK BULI – KONCERT ÉS DISCO 18 ÉVEN FELÜLEKNEK**  
2023. Október 27. péntek 19:00-24:00-ig  
Vendégvárás: 19:00-tól  
Rock Koncert: 21:00-tól  
Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ Terasz. Belépés díjmentes. A helyszínen büfé üzemel.

**SZERVEZŐDŐ TANFOLYAMOK**  
**VARRO- ÉS AMIGURUMI-TANFOLYAM** kezdőknek és haladóknak  
Akrilfestés tanfolyam felnőtteknek  
• **KÖTŐ-HORGOLÓ TANFOLYAM KEZDŐKNEK**  
Minden héten szerda 15:00 – 17:00-ig  
Tanfolyam vezető: Szűcsné Nyúl Éva  
Ha érdekel a kötés és horgolás, és szeretné megtanulni ezeket a technikákat, akkor itt a helyed.

Általános iskolás gyerekek is részt vehetnek. A tanfolyam ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel vár a Kötő-horgoló klub.  
• **AKRILFESTÉS TANFOLYAM FELNŐTTEKNEK**  
6 alkalom, alkalomként 2 óra  
Csütörtök 17:00-19:00-ig  
Tanfolyamvezető: Lázárné Herczeg Livia  
Programindítás 6 fő jelentkezését követően. Résztvételi díj: 28.800 Ft/fő  
A részvételi díj tartalmazza a szükséges ecsetek és festékek költségét, tetszőleges méretű festővásznat mindenkinek hozni kell.

**PROGRAMELŐZETES:**  
• **DR. NÓGRÁDY GYÖRGY** biztonságpolitikai szakértő előadása  
Téma: Világpolitika 2023  
Az előadás díjmentes, de regisztrációhoz kötött. Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ. 2023. November 16. 18.00

• **ANITA'S PASZTA TÉSZTAKÉSZÍTŐ WORKSHOP**  
Farkasné Bozóradi Anitával  
November 25. szombat 15:00  
Részvételi díj: 10.000 Ft/fő

## Programajánló – 2023. OKTÓBER –

• **ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK**  
Ingyenes beiratkozás és megbocsátás hete. 2023. október 2-8-ig  
• **MEGEMLEKEZÉS ÉS MÉCSÉSGYŪJTÁS AZ ARADI VÉRTANÚK TISZTELETÉRE**  
Közreműködik Légrady Andor helytörténész, a Búzavirág Asszonykórus és Gusztos Virág. Október 6. péntek 18:00  
Helyszín: Hősök tere

• **OKTÓBER HÓNAP ALKOTÓJA KOCSISNÉ SOMOGYI ESZTER**  
Kiállítását megtekinthetik október 10-31-ig a Gyöngyház Kulturális Központ előterében.  
• **TÁRSASJÁTÉK, GAME KLUB**  
Október 13. péntek 16:00  
Helyszín: P21 Ifjúsági Találkozóhely Soltvadkert, Petőfi S. u. 21.

• **MAZSOLA ÉS TADÉ** Bábszínház az Ametiszt Bábszínház előadásában  
Jegyek elővetelben kaphatók. Jegyár: 2.500 Ft/fő  
Október 15. vasárnap 10:30  
• **ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC TISZTELETÉRE**  
Koszorúzás, díjátadás, ünnepi testületi ülés. Október 20. péntek 17:00  
Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ és a Hősök-tere  
• **HULLAJÓ NYOMOZÓ – KRIMI VÍGJÁTÉK A CSONKA SZÍNKÖR ELŐADÁSÁBAN**  
Jegyek elővetelben október 14-ig kaphatók, 1.500 Ft/fő áron. Október 14. utáni jegyár: 2.000 Ft/fő. Október 21. szombat 18:00

• **VÉRADÁS**  
A Magyar Vöröskereszt véradást szervez a Gyöngyház Kulturális Központban  
Október 25. szerda 8:00-12:00-ig  
• **MESEKUCKÓ ÍRÓ- OLVASÓ TALÁLKOZÓVAL**  
Vendégünk lesz Árvai M. Tekla (Schütt Margit egykori soltvadkerti lakos) író  
Október 27. péntek 16:30  
• **HELYTÖRTÉNETI KLUB**  
Téma: 1944 Vadkerten  
Október 27. péntek 17:30

A Csonka Színkör bemutatja

# HULLAJÓ NYOMOZÓ

2023. OKTÓBER 21. SZOMBAT 18:00

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR  
6230 SOLTVA DKERT, KOSSUTH LAJOS U. 10.  
WWW.GYONGYHAZVADKERT.HU  
06-78/582-585, 06-70/773-93-35

JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓK  
2023. OKTÓBER 14-IG 1.500 FT/FŐ ÁRON  
október 15 után 2.000 Ft/fő

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR		MOZIMŰSOR		2023. Október
07. SZOMBAT 17:00 08. VASÁRNAP 17:00 Jegyár: 1100Ft	<b>APRÓ HŐSÖK – KALANDOS VIZEKEN</b> szinkronizált, francia animációs film, családi animációs film, 95 perc, 2023			
07. SZOMBAT 19:00 08. VASÁRNAP 19:00 Jegyár: 1300Ft	<b>SZEÁNSZ VELENCÉBEN</b> szinkronizált, amerikai-angol krím, thriller, 104 perc, 2023			
12. CSÜTÖRTÖK 08:00 12. CSÜTÖRTÖK 10:00 Jegyár: 700Ft	<b>TAD, AZ ELVESZETT FELFEDEZŐ ÉS A SMARAGDTÁBLA</b> szinkronizált, spanyol animációs film, 90 perc, 2022			
13. PÉNTEK 15:30 Jegyár: 700Ft	<b>TOLDI – A MOZIFILM</b> magyar animációs film, 107 perc, 2022			
13. PÉNTEK 19:00 14. SZOMBAT 19:00 Jegyár: 1300Ft	<b>FELÁLDOZHATÓK</b> szinkronizált, amerikai akciófilm, kalandfilm, 103 perc, 2023			
14. SZOMBAT 17:00 22. VASÁRNAP 17:00 27. PÉNTEK 17:00 Jegyár: 1100Ft	<b>TISZA-TÓ, AZ EMBER ALKOTTA PARADICSOM</b> magyar természetfilm, 85 perc, 2023			
22. VASÁRNAP 19:00 27. PÉNTEK 19:00 Jegyár: 1300Ft	<b>ALIBI.COM 2.</b> szinkronizált, francia vígjáték, 88 perc, 2023			
28. SZOMBAT 17:00 Jegyár: 1100Ft	<b>MANCS ÓRJÁRAT: A SZUPERFILM</b> szinkronizált, kanadai-amerikai animációs kalandfilm, vígjáték, 88 perc, 2023			
28. SZOMBAT 19:00 29. VASÁRNAP 19:00 Jegyár: 1300Ft	<b>67 MÁSODPERC</b> szinkronizált, amerikai sci-fi, akciófilm, 99 perc, 2023			
29. VASÁRNAP 17:00 Jegyár: 1100Ft	<b>TEHU – EGY KIS TEVE NAGY KALANDJA</b> szinkronizált, francia kalandfilm, 105 perc, 2023			

## Ingyenes

• APRÓ • APRÓ • APRÓ •

Német nyelvű társalgás, szakmai szövegek, tolmácsolás, fordítás. Tel.: 06 20/9466-727

Hagyatékból ingóságok eladók! Szekrények, asztalok, szőnyegek, csillárok. Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

Alsócsáboron tanya 10 ha területtel ez év vége felé eladásra kerül. Árjánylatok is érdekelnek! Tel.: 06 30 317 3204

ELADÓ:  
• modern stílusú, világos szőnyeg szép, megkímélt állapotban  
• kis kerti tóba elektromos vízi szökőkút

• valódi tiszta bőr western csizma, himzett  
• műanyag „kagyló” bébi hordozó, huzattal  
• két mély medencés, alu mosogató Tel.: 06-20/536-8682

Felújított, bekerített tanya, körbe akácfákkal, melléképülettel, fűrt kutakkal, kocsibeállással és 7764 m<sup>2</sup> kaszált legelővel a Vadkerti-tó északnyugati feléhez közel ELADÓ! Tel.: 20/536-86-82

Soltvadkerten albérletet keresek. Tel.: 06-30/882-8182

Einzelgehöft mit Nebenhaus und mit 7764 m<sup>2</sup> Weide in der Nähe Vadkerter See sind zu VERKAUFEN! Tel.: 20/536-86-82

Selymesen, a főút mellett 2200 m<sup>2</sup>-es telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Függesztett permetező és rugóskapa eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Eladó 2 db Ikea Hensvik könyves/játék-tartó polcos szekrény és 1 db Ikea Carlos számítógépszal. Érdeklődni a 70/453-4429-es telefonszámon lehet.

Eltolt szintű 3 szobás családi ház melléképületekkel, nagy portával, udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

Eladó kertés családi ház! 3 szoba összkomfortos, városközpont közelében, 90 m<sup>2</sup>, több melléképület, nagy kert. Ipari áram van. Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

ELADÓ:  
• terménydaráló, kukoricamorzsoló  
• betonkeverő gép  
Tel.: 30/431-9941

5.000,- Ft/mázsán rozs eladó. Tel.: 30/431-9941

Eladó! Fő út mellett előkert 1663 m<sup>2</sup> területű lakóház. Az egész alatt pince van. Érd.: 36 30 717-98-78 8-12 óráig

ELADÓ:  
- fűjő, - kacsasaló, - fogas rugóskapával - 3 méteres tárcsa, - kézi számszámok Tel.: 06-20/266-4101

Eladó építésre alkalmas 813 m<sup>2</sup>-es telek! (Jelenleg közművesített kis ház van rajta.) Érdeklődni lehet: 06 20 587 8293

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

Soltvadkerten 2 x hétlevelés tárcsa olcsón eladó. Tel.: 06 30 422 6682

## KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

- Önkéntes Tűzoltóság: 06-78-480-205, 06-78-582-650
- Híradó ügyelet: 06-70-334-6719
- Rendőrség: 06-78-480-207
- Rendőr járőr: 06-20-539-8377
- Orvosi ügyelet, Kiskőrös: 06-78-311-260

- Polgármesteri Hivatal: 06-78-480-144
- Mentők: 104
- Temetkezési ügyelet: 06-30-299-8555
- Művelődési Ház: 06-78-582-585

**Dugulás-elhárítás**  
**06 20 917 1403**  
**Banga Sándor**  
**6400 Kiskunhalas**  
**Kossuth Lajos u. 22/B**

**LED, LCD TV JAVÍTÁS**  
**1 ÉV GARANCIÁVAL!**  
**Tel.:** (H-P 8-18 óráig)  
**06 30/626 1021**  
**Komlós Zsolt**  
**lcd-tv-monitor-szerviz.hu**

## Anyakönyvi hírek

• SZEPTEMBER •

## Születések:

Binkl Eliza	a.n.: Nyári Debóra
Horváth Dominik Bence	a.n.: Molnár Marcellina
Eifert Éda	a.n.: Opauszi Annamária
Ördög Odett	a.n.: Molnár Szabina
Farkas Dorián	a.n.: Schróth Klaudia



## Házasságkötések

Haász Dorottya – Czibolya Ferenc Dávid  
Német Anikó – Kovács György  
Holozsai Evelin – Slajkó Balázs  
Tóth Adrienn – Nagy Csaba



## Halálozások:

Zsikla Ferenc Mihály	1938
Karó László	1972
Nagy Péterné	Cserni Margit 1947
Balázs László Józsefné	Agud Mária 1951



**mohu** MOL HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ZRT. **Acélsillag Kft.** Mercedes Használó Alkalmazók

**Kecskemét, Szent István krt. 24**

**RONCSAUTÓ ÁTVÉTEL!**

**RONCSAUTÓ ELSZÁLLÍTÁS**

**+36 [70] 6006-562**

**TELJESKÖRŰ ÜGYINTÉZÉS**  
A KIVONÁS ÉS AZ OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉST IS BELEÉRTVE

**Csak Magyar autókra vonatkozik!**  
csak Magyarországon regisztrált tehermentes autók autókra vonatkozik

+36 (70) 383-6474  
Kecskemét, Szent István krt. 24, 6000  
acelsillagkft@gmail.com

## A család mindenre orvosság

### Kocsisné Somogyi Eszter kavicsból készíti csodákat

**Kocsisné Eszter** kavicsból készült képeit, szobrocskáit, csodáit most is láthatta a nagyközönség a szüreti fesztivál helyi alkotói közösségében, sőt még októberben is láthatja a Gyöngyház Kulturális Központban. Különleges szeme van Eszternek erre a sajátos művészetre, szinte azonnal meglátja a kavicsban a lehetőséget, legyen akár egy kupac tetején, vagy a homokból kandikálva, netán az útszéli porban. Amint lehajol érte, szinte életre kel a forma. Hogy hol és hogyan kezdődött ez a szerelem? A gyökerek a családhoz vezetnek.

A család mindenre orvosság. Ez a hitvallás pedig kitől is lehet a hitelesebb, ha nem egy patikustól. Eszter tősgyökeres soltvadkerti lakos, aki érettségi után kapott állást a helyi patikában. Már javában dolgozott, amikor elvégezte a munkájához szükséges képzést és hivatalosan is gyógyszerügyi asszisztens lett.

hasonlított, mondjuk olyan alakja volt, mint egy cica fejének, akkor elkezdte keresni a hozzá legjobban illőt, ami a testet formálta meg. Emberek, házikók, gombák és állatok készültek kavicsokból. Mára már több tucat kavicszobor díszíti az otthonát. A szobrok mellett elkezdett kavicsképeket is készíteni. Amíg a szobroknál a témát egy adott formájú



A kezdetektől a nyugdíjig mindig a helyi gyógyszerházban dolgozott, ahonnan valamennyien ismerjük őt, hiszen mindenkihez volt egy kedves szava és szeretettel bánt a sokszor betegen sorban állókkal. Örömmel és türelemmel adott tanácsot, munkáját mindig odaadással, lelkiismerettel és türelemmel végezte. Két gyermeke született, akik mára már öt kisunokával ajándékozták meg őt és férjét, Ernőt, akit szintén jól ismerünk, hiszen hosszú éveken át a helyi vízmű vezetőjeként, képviselőként is tevékenykedett. Az odaadó nagyszülők életét unokáik teszik teljessé.

Mivel Ernő erdélyi származású, így sok időt töltenek Székelyföldön. Azokat a kirándulásokat szereti a legjobban, amikor az egész család együtt indul útnak. Az alkotási iránti érdeklődés is Erdélyben kezdődött. Mindig is szerette a szép kavicsokat. Egy kirándulás alkalmával véletlenül elkezdte a köveket egymás mellé társítani. Észrevette, meglátta a bennük rejtőző lehetőségeket. Ha talált egy kavicsot, ami valamire nagyon

kavics adja meg, addig a képeknél pont ellenkezőleg: a témát találja ki először Eszter, utána kerülnek kiválasztásra a megfelelő kövek. A kavicsképek mindig valami fontos eseményt ábrázolnak. A tartalom sokkal több, mint amit a külső szemlélő lát. Eszter, amikor a képekről beszél, már a kisunokáiról mesél, ez itt Abigél, ez pedig Kinga. A képeken unokái születésének örömét, vagy a közös kirándulásokat örökítette meg. Szereti megfogni, megcsodálni a kavicsokat és meglátni a bennük rejlő további formát. Eszter nem csak kavicsokból készíti alkotásokat, hanem amigurumi figurákat is horgol.

Ezt már a nyugdíjas éveinek köszönheti. Nyugdíjba vonulásakor is szabadideje legnagyobb részét a családjával, unokáival töltötte, mégis szeretne volna elfoglalni magát valamilyen kézműves tevékenységgel. Emlékszik, hogy gyermekkorában mindig figyelte, amikor nagyszülei kézimunkáztak, és ma is úgy gondolja, hogy szerencsére örökölte jó kezűességüket.



A horgolási alapokat már ismerte, majd az internet segítségével saját maga tanulta meg a technikát önmaga és családja örömeire. Az öt kisunoka pedig rendszeresen leadja a rendelést a mamánál, hogy milyen figurát készítsen nekik, ő pedig megunhatatlanul horgolja az újabb és újabb kívánságokat. Eszter büszke rá, hogy kavicsszobrait, kavicsképeit **Zsikláné Sipos Irénkével** Kaktuszok és kövek elnevezéssel egy alkalommal az iskolában, majd két alkalommal az Egyesített Szociális Intézményben is kiállították. Ezután Tázlaron is bemutatkozott alkotásaival egy önálló kiállításon. A Kossuth Rádió Országjáró műsora által az egész országra megismerhette Eszter, olyannyira, hogy volt budapesti érdeklődő, aki a műsor után megkereste, hogy szeretné megnézni alkotásait. Eszter méltán tagja a soltvadkerti alkotók körének. Szívesen vesz részt a kör közös munkában, a kiállításokon is, ahogy most a szüreti fesztivál alkalmából is.



A család mindennél fontosabb számára. Mindenben segíti és támogatja gyermekeit, ők pedig tudják, hogy rá mindig lehet számítani. Bármilyen fáradt vagy szomorú, tudja, hogy a család a gyógyír minden bajra és problémára. És bár receptre nem kapható a patikában ez a „gyógyszer”, de Eszter példája kiváló üzenet: mindenki megtalálhatja a saját maga piruláját szerettei, gyermekei, unokái, a családja körében.

Hamar Anita



## Amerre járok

*Amerre járok, amerre nézek, mindennél látok valami szépet, kövek, kavicsok nekem – beszélnek. A víztócsában látom a Napot: éveket tükröznek – pillanatok, s az események – kicsik vagy nagyok, magukba rejtik a halk csodákat, amit csak a szem sokszor nem láthat, mert szív kell hozzá, hit és alázat.*

(Lukátsi Vilma)



## Vereséggel kezdték az őszi szezont

### Több edzésre lenne szükség a jobb eredményhez

A vármegyei I. osztályú férfi kézilabda bajnokság mezőnye jóval erősebb lett az idei szezonra. Ebben az osztályban szerepel a Soltvadkerti TE csapata, amely tavaly az érmes helyekért küzdhetett, és most is azt a célt fogalmazták meg, hogy az alapszakaszban a legjobb négy között végezve játszassanak majd a dobogóért.

Az együttes az őszi szezont két komoly játékerőt képviselő csapat elleni mérkőzéssel kezdte, melyeken vereségeket szenvedtek. A csapat a szezonnyitó találkozóját Kalocsán játszotta a Gézengúz UKC ellen idegenben, ahol 31-28 (16-13) arányú vereséget szenvedtek. A soltvadkerti fiúk a kilenc csapatos bajnokság harmadik fordulójában szomszédvári rangadót játszottak, amikor szeptember 24-én Kiskőrösön vendég szerepeltek, ahol 36-24-re (16-13) kaptak ki: Csernák – Borboly 3, Piller 6, Opauszki T. 1, Opauszki P. 5, Thiesz 7, Weppert. Csere: Angebrandt (k), Vizi (k), Balla 1, Bartha, Nyerges, Patai 1. A találkozó elején a kiskőrösiek vezettek még 3-2-re, de a szervezeten játszó soltvadkertiék megfordították a mérkőzés állását és 5-8-ra elhúztak. Innen fokozatosan dolgozta le hátrányát a kiskőrösi együttes, és 9-9-nél kiegyenlítették. Meg kell említeni, hogy a kiskőrösiek kapusa, Polyák Bence a mérkőzés ezen



szakaszában lábsérülést szenvedett, és a későbbiekben már nem tudta folytatni a játékot. Az első félidő alakulását döntően befolyásolta, hogy 11-10-es állásnál a vendég oldalon **Opauszki Tamás** és **Balla Tamás** is kétperces kiállítást kapott, a kettős emberelőnyben pedig a kiskőrösiek több gólt szerezve jutottak előnyhöz. A 26. percben már 15-11 volt az állás, amikor az első félidő végjátékában szép gólokat szerezve tette szorosabbá a mérkőzést a soltvadkerti gárda (16-13). A második játékrész elején a solt-



vadkerti Opauszki Tamás megkapta a harmadik kétperces kiállítást is, ami után piros lappal kizárták a további küzdelemből. A kiskőrösiek az emberelőnyös helyzetet jól kihasználva 4-0-val kezdték a második félidőt és 20-13-ra vezetést szereztek. A jó kiskőrösi kezdés után már a soltvadkertiék nem tudtak visszajönni a mérkőzésbe, és a végére kicsit elfáradva szenvedtek 12 gólos vereséget. Meg kell említeni, hogy a kiskőrösi csapatból is a kizárás sorsára jutott az 56. percben **Ruskó Balázs**, aki a harmadik kétperces kiállítást követően kapott piros lapot. A hazaiak a második félidőben nyújtott teljesítményüknek köszönhetően nyerték meg ilyen nagy arányban a szomszédvári rangadót.

A találkozó után a csapat edzője, **Szabó Tamás** elmondta, hogy érdekessége volt a mérkőzésnek a személye és több játékos korábbi kiskőrösi szereplése miatti kapcsolat a két gárda között. A találkozó első részét jól kezdték, nagyon koncentráltak voltak, de az idő múlásával fokozatosan elfáradtak, és ez már rengeteg hibával társult. Az edző szerint az ilyen nagy iramban lejátszott mérkőzésekhez kellene a heti három edzés a csapattól, hogy a komolyabb játékerőt képviselő gárdák ellen is eredményesek tudjanak lenni. Úgy fogalmazott az edző, hogy a bajnokság erőviszonyait látva bravúr lenne a részükre, ha sikerülne az alapszakaszban az első négyben végezniük.

## Négy győzelemmel kezdtek a fiúk

A vármegyei III. osztályú labdarúgó bajnokságban szereplő Vadkert FC-Soltvadkerti TE II. csapata a tavalyi aranyérmesként címvédőként vágott neki az új szezonnak. A bajnokcsapat játékoskeretében nem volt komolyabb változás, így azzal a céllal vágta neki a küzdelmeknek, hogy idén is megpróbálnak dobogós helyen végezni.

Az együttes a szezonnyitó mérkőzését Szankon játszotta, ahol 3-0-ra győztek **Sztankovics István**, **Viola Máté** és **Kövári Csaba Dávid** góljaival. A második fordulóban a vármegyei III. osztályú bajnokság közép csoportjának új csapata, a Fülöpszállás ellen léptek pályára hazai környezetben, akik ellen 4-2-re (3-2) nyertek: Engler – Frei, Viola, Gaál (Rózsa), Frank, Sztankovics, Kövári, Pál (Szamosi), Kelemen (Frittmann), Varga B. (Lévai), Putnyik (Windecker). A győzelemből nagy részt vállalt magára a három gólt szerző Kö-

vári Csaba Dávid, aki mellett még **Kelemen Róbert** talált a hálóba. A harmadik fordulóban szomszédvári rangadót játszott az együttes, amikor Bócsára látogattak és 4-0 (1-0) arányú vereséget szenvedtek. A csapat gyorsan kilábal a nagy gólarányú vereségből, mert a következő héten szintén szomszédvári rangadón léptek pályára, és akkor már sokkal jobb teljesítményt nyújtva győztek 4-2-re (3-1) hazai környezetben a Kecel FC II. gárdája ellen. A találkozón **Viola Máté** két gólt is szerzett, valamint a kapuba talált még Kövári Csaba Dávid és **Lévai Balázs**.



Az együttes az ötödik fordulóban a Kecel Senior FC vendégeként lépett pályára és 6-0 (0-2) arányú győzelmet aratott a duplázó **Varga Bence**, **Kelemen Róbert**, **Somogyi Zsolt**, Kövári

Csaba Dávid és **Vágó Tibor** találataival. A Vadkert FC-Soltvadkerti TE II. együttese ezzel az eredménnyel öt mérkőzés lejátszását követően 12 ponttal a 3. helyen áll a tabellán.



## Megtört a győzelemsorozat

### Öt győzelem, egy döntetlen a mérlegen

Régen látott jó teljesítményt nyújt a vármegyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE Soltút labdarúgó csapata a bajnokságban. Az együttes hat mérkőzésen szerzett 16 ponttal vezeti a bajnoki tabellát úgy, hogy még veretlenek, és öt győzelem mellett egy döntetlent ért el a gárda.

A Vármegyei Kupa küzdelmeiben is jól szerepel a csapat, amely a második fordulóban kapcsolódott be a küzdelmekbe. Az együttes ekkor Bócsán vendég szerepelt kupamérkőzésen, és 8-1 arányú győzelmet aratva jutott a következő fordulóba Farkas Béla, Angeli Tamás, Tóth Péter, Gémesi János, Áman Áron, Kelemen Róbert, Tóth Árpád és Frei Tamás góljaival. A Vármegyei Kupa harmadik fordulójában szomszédvári rangadóra került sor szeptember 27-én, amikor a Kiskőrösi LC gárdája a Soltvadkerti TE Soltút együttesét látta vendégül. A két labdarúgócsapat legutóbbi találkozóján a kiskőrösiek hazai pályán nyertek bajnoki találkozón 0-3-ról 4-3-ra, így izgalmasnak ígérkezett most is az összecsapás. A mérkőzést a kiskőrösi lőtér melletti „C” pályán játszották, ahol legutóbb a hazaiak nyertek. Most a soltvadkertiék nyújtottak jobb teljesítményt és a találkozó végén négygólos sikert ünnepelhettek, miután 5-1-re (1-3) nyertek: Faddi – Veszeli, Supka, Tóth Á. (Frei), Plichta, Áman, Radics (Balogh A.), Angeli (Májér), Hegedűs, Gémesi (Varga B.), Tóth P. (Rusu). A mérkőzés elején kiegyenlített játék

folyt a pályán, és a kapuk nem voltak veszélyben. A 12. percben a soltvadkerti Gémesi János szánta el magát lövésre mintegy 35 méterről, melyre a hazaiak kapusa, Tóth Zoltán nem számított, és a labda a kiskőrösi kapu bal alsó sarkában kötött ki (0-1). A 29. percben tovább növelte előnyét a vendég együttes, amikor Supka Zsolt gyenge erejű lövésénél Tóth Zoltán elcsúszott, és a labda a hálót éppen érintve gurult a hazai kapu jobb alsó sarkába (0-2). A bekapott gólokra gyorsan válaszoltak a kiskőrösiek a 31. percben, amikor Mijailovic Zalan jobb oldali beadása után Szabó Dávid fejelte közelről a soltvadkerti kapu bal oldalába a labdát (1-2). A kiskőrösi csapat próbált egyenlíteni, de egy eladott hazai labda után a 42. percben a soltvadkertiék gyors akciót vezettek a bal oldalon, mely végén Angeli Tamás lőtte ki a labdával a hazai kapu bal alsó sarkát (1-3). A kétfólos vendég vezetés után a második félidőben gyorsan eldőlt a mérkőzés, amikor a soltvadkertiék részéről az 57. perctől Tóth Péter (1-4), az 59. percben pedig Angeli Tamás talált a kapuba, beállítva ezzel az 1-5-ös végeredményt. Mindkét csapatnál

volt több hiányzó a keretből, de ezen a mérkőzésen a soltvadkertiék voltak a motiváltabbak és a helyezeteiket is jó arányban értékesítve jutottak tovább megérdemelten a Bács-Kiskun Vármegyei Kupa következő fordulójába. A csapat edzője, Molnár László elmondta, hogy a játékoskeretből most volt hat hiányzó, de úgy álltak a mérkőzéshez, hogy aki most játéklehetőséget kap, az bizonyítsa,

hogy van helye a csapatban. Nem számított arra, hogy ilyen nagyarányú győzelmet aratnak, és jobban sikerült ez a mérkőzés, mint amit reméltek. Beszél arról, hogy a vármegyei I. osztályú bajnokság most olyan kiegyenlített, hogy minden mérkőzésre egy rangadóként kell tekinteni. Ma is ennek megfelelően készültek, és a továbbiakban is ilyen motiváltan szeretnének pályára lépni.

## Lei Balázs a világ tetején

A **Both Olivér**, **Lei Balázs** párosunk kolumbiai ellenfelet legyőzve bejutott a svéd fővárosban zajló WTT-verseny negyeddöntőjébe.

Lapzártánkor sorsdöntő mérkőzést vívnak a világranglista 44. helyén álló francia Jules Rolland, Bastien Rembert párossal. Hajrá Balázs!



## Vadkertújság

Soltvadkert város  
közéleti és kulturális  
folyóirata

Kiadja  
Soltvadkert Város  
Önkormányzata

Kiadó címe  
Polgármesteri Hivatal  
6230 Soltvadkert,  
Kossuth L. u. 6.  
+36 78 480-144

Főszerkesztő  
Supka Éva  
vadkertujsg@gmail.com  
+36 20 962-7101

Munkatársak  
Légrády Andor  
+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés  
Druk-ker  
Nyomdaipari és  
Szolgáltató Kft.  
6200 Kiskőrös, Izsáki út 10/B  
+36 78 312-517  
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:  
Markó Péter

Megjelenik havonta

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu



## Ambrus Ferenc országos szakágvezető lett

Városunkban ülésezett a Magyar Asztalitenisz Szövetség a napokban. A Városháza dísztermében tartott találkozóra az ország minden pontjáról érkeztek szakemberek, akiket **Kárász András**, a sportág iránt elhivatott alpolgármester köszöntött. Örömet fejezte ki, hogy a szövetség vezetősége városunkban ülésezik, és jókívánságai mellett egy palack Galántai borral is megajándékozta a vendégeket.



**Ambrus Ferenc**, a Soltvadkerti Ambrus Akadémia elnöke mint házigazda gondoskodott arról, hogy a tanácskozás mellett élményeket is gyűjtsenek a jelenlévők.

A Magyar Asztalitenisz Szövetség új elnöksége 2023 májusában alakult meg. Kovács Imre elnöknek az első gondolata az volt, hogy minden harmadik hét szerdáján 10.00 órától legyenek az elnökségi ülések az ország különböző pontjain, ahol van jól működő asztalitenisz. Eddig Agárdon

nökségbe mint elnökségi tag. Az pedig külön elismerés, hogy Ambrus Ferencnek bizalmat szavazott az elnökség, és kineveztek országos leány szakágvezetőnek (11-19 éves korig). Emellett új utánpótlás edzőket neveztek ki, a MOB-ba különböző posztokra az elnökségből jelöltek személyeket. A kiválóan teljesítő Lei Balázs menedzseléséről kiemelten szó esett, és integrálták 16 évesen a felnőtt válogatottba. A szombathelyi magyar nemzetközi utánpótlás verseny megrende-

zését is megtárgyalták. Az elnökségi ülés a Kossuth utcai pingpongteremben ebéddel fejeződött be. Utána szabad program keretében meglátogatták a Schiszler pálinkafőzdét, ahol **Farkas Miklós** mutatta be a főzés folyamatát, illetve kóstolásra invitálta a csapatot. A pálinkakóstolás után a Szent Korona Cukrászdát ejtették útba, majd a Frittmann Borászatban borkóstolón ismerkedtek a legkiválóbb borokkal. **Frittmann István** a borkóstoló keretén belül elmesélte a borok történetét. Az elnökségi tagok közül többen már jártak átutazóban Soltvadkerten, de volt olyan is, aki most volt itt először. A visszajelzések alapján nagyon szép emlékekkel távoztak Soltvadkertről, **Kovács Imre** elnök úgy fogalmazott, hogy sokan jártak itt először, de annyi bizonyos, hogy nem utoljára, és az elnök abban is biztos, hogy gyakori vendég lesz a szövetség vezető testülete Soltvadkerten.

AT/sé

## Szerbiában taroltak a lányok

A Yollywood Soltvadkerti TE férfi extra ligás csapata is megkezdte a szereplését Magyarország első számú ligájában. Az első mérkőzést a tavalyi győztes Pécs csapata ellen játszották itthon a vadkertiek, ami a vendégek győzelmével zárult. A jelenlegi vadkerti csapat tagjai: **Lei Balázs**, **Zoltán Zoltán**, **Varga Botond** és **Nemanja Djilas**.

Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia 2023. szeptember 9-én a szerbiai Csókán vett részt a XIII. Szabó István Emlékversenyen. Három leány és két fiú játékosal érkeztek

a versenyre. Csoportmérkőzésekkel kezdődött a verseny, ahol **Nagy Zsófia** három nyert meccsel csoportelső, **Komlósi Sára** két győzelemmel csoport második, **Komlósi Nóra** egy győzelemmel csoport harmadik lett. Nagy Zsófi a főtáblán a legjobb 16 közé jutott, Komlósi Sári pedig a 32 közé. A fiúk mezőnyében **Kócsy Tamás** és **Kócsy Albert** vett részt. A fiúknak ez volt életük első pingpongversenye, így a célunk a versenyzseléssel való ismerkedés volt, ahol szépen helyt álltak.

AT



**FLORA**  
XXXIV. VIRÁGFESZTIVÁL  
XVIII. KECELI ORSZÁGOS FAZEKAS KIÁLLÍTÁS  
2023. DECEMBER 1-2-3.  
RÉSZLETEK: WWW.KECEL.HU

**ŐSZI VÁSÁR**  
2023. október 9-14.  
Extra kedvezmények egy héten át!  
LÉGKONDITIONÁLÓK, SZERSZÁMOK, BURKOLATOK, TÉRKÖVEK, CSEREPEK, NYÍLÁSZÁRÓK, MUNKARUHÁZATOK, HŐSZIGETELÉS ÉS RADIÁTOROK, FESTÉKEK  
Soltvadkert, Szentháromság u. 04.  
tel: +36 30 659 6152 | web: www.ekker.hu

**10 ÉVES ÉRŐSŐZÉS, ŐSZI KOLLEKCIÓ!**

**...AZ ARANY, JÖVŐT TEREMTI!**

# ASTRON

ŐZLETEIBEN

**október 18-20-21. ÓRANAPOK**  
MINDEN, AMI ÉRŐS  
**15% kedvezmény!**

**október 12-én ARANYCSÜTÖRTÖKI!**  
ÉRŐSŐZÉS, ARANY, ÉRŐSŐZÉS, ARANY,  
**ARANY, EZÜST ÓRÁTÉRSZEMEK**  
**15% kedvezmény!**

**októberi 25.000 Ft/óraos átlag**

**ASTRON ÓRA- ÉS ÉKESZÉSZLETEK**  
Kecsk, Csokonai téri u. 7. Tel: 78/428-234  
Soltvadkert, Kosuth L. u. 13. Tel: 78/482-365  
KÖZÖSSÉGI MUNKÁK ÉS PROJEKTEK MŪVÉSZETI KÖZÖSSÉGE

**astronora.hu**

# SZATMÁRI ÓPTIKA

ALAPÍTVÁ: 1989

Védelem és extra kényelem a digitális világban



**HOYA**  
LTD. OPTICAL COMPANY

**Szemüveglencsék digitális eszközökhöz, irodai munkához és általános használatra kedvezmény!**

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:  
**dr. Véghelyi Judit**  
**dr. Gombos Ferenc**  
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

**SUZUKI**

**SUZUKI SUMMER+ akár 0% THM**  
**S-CROSS**  
már 7 300 000 Ft-tól

**SUZUKI SUMMER+ akár 0% THM**  
**VITARA**  
már 6 790 000 Ft-tól

**S-CROSS** **VITARA**

## KIHAGYHATATLAN CÉGAUTÓ AJÁNLAT A SUZUKITÓL!

A társaságoktól, a költségvetésről nem teljes körű, további részletek a Suzuki márkajelű járműveikről vagy a Suzuki.hu oldalon.

**Kévs Autó Suzuki Soltvadkert**  
Soltvadkert, Kosuth u. 112. Telefon: +36 78 581 040  
Email: [suzuki@kevesauto.hu](mailto:suzuki@kevesauto.hu) Web: [suzuki.kevesauto.hu](http://suzuki.kevesauto.hu)